



## UNIVERSIDAD DE SEVILLA

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN  
DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

CORRECCIÓN DE ERRORES MATERIALES DE LA CONVOCATORIA DE 3 DE JUNIO DE 2016, DEL VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, DEL TÍTULO DEL PROYECTO DEL ANEXO 22 DE LA CONVOCATORIA DE SELECCIÓN PARA LA CONTRATACIÓN TEMPORAL DE PERSONAL TÉCNICO E INVESTIGADOR ASOCIADO A PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

Advertido error en el anexo 22 se procede a la modificación del título del proyecto,

Donde dice:

Convocatoria de selección para la contratación temporal de personal Técnico para la ejecución del proyecto "COSTES INDIRECTOS NO DEDUCIBLES (18.00.02.41)". OVERHEADCARTUJA, Convocatoria de Junio 2016, REFERENCIA: INV-2016-T-022

Debe decir:

Convocatoria de selección para la contratación temporal de personal Técnico para la ejecución de los proyectos referidos "REFERENCIA: BFU2013-41712-P, REFERENCIA: BIO2013-43556-P, REFERENCIA: CTQ2013-42501-P, REFERENCIA: BFU2015-71017-P", con cargo a Costes Indirectos. Convocatoria de Junio 2016, REFERENCIA: INV-2016-T-020

Estas correcciones no afectan a las solicitudes de los candidatos que ya hayan sido presentadas. Las solicitudes se asignarán a las convocatorias mediante las referencias de las mismas.

El Vicerrector de Investigación  
Julián Martínez Fernández

